
Allgemeine Geschäftsbedingungen ( AGB ) 
  
1. Geltungsbereich 
  
1.1 - Für Lieferungen und Leistungen von Dr. Clark Center, gelten grundsätzlich die nachfolgenden 
Geschäftsbedingungen. Nebenabreden, Änderungen und Ergänzungen dieser AGB sowie 
Zusicherungen von Eigenschaften haben bei Vertragsabschluss schriftlich zu erfolgen. 
1.2 - Verbraucher im Sinne der Geschäftsbeziehungen sind natürliche Personen, mit denen in 
Geschäftsbeziehung getreten wird, ohne dass eine gewerbliche oder selbständige berufliche Tätigkeit 
zugerechnet werden kann. 
  
2. Vertragspartner 
  
2.1 - Verträge schließen Sie mit: 
  
drclarkcenter.de  
Inhaber Ralf Piltz  
Saarmunder Str. 50  
DE - 14478 Potsdam 
 
Telefon: 0331- 879187 
Funk: 0151- 40357195 
Fax: 01805 7777210037 (14 Cent/min aus dem deutschen Festnetz - Mobilfunk max. 42 Cent/Min) 
Email : service@drclarkcenter.de 
 
Ust.ID.DE138438042  
  
3. Vertragsschluss 
  
3.1 - Mit Ihrer Bestellung geben Sie eine verbindliche Willenserklärung ab. Der Vertragsschluss erfolgt 
unmittelbar mit dem Bestätigungsklick des Bestellbuttons. 
3.2 - Zur Abgabe seiner Vertragserklärung muss der Käufer den Bestellbutton betätigen. Erst dann 
wird eine verbindliche Erklärung im Sinne von Punkt 3.1 der AGB abgegeben. 
  
4. Lieferung 
  
4.1 - Bei vorliegen von durch den Verkäufer zu vertretendem Lieferverzug wird die Dauer der vom 
Käufer gesetzlich zu setzenden Nachfrist auf zwei Wochen festgelegt, die mit dem Eingang der 
Nachfristsetzung beim Verkäufer beginnen. Nach Ablauf dieser Frist kann der Käufer schriftlich vom 
Vertrag zurücktreten. 
4.2 - Die Einhaltung der Lieferverpflichtung des Verkäufers setzt die rechtzeitige und 
ordnungsgemäße Erfüllung der Pflichten des Käufers voraus. Kommt der Käufer in Annahmeverzug 
oder verletzt er sonstige Mitwirkungspflichten, ist der Verkäufer berechtigt, Schadensersatz zu 
verlangen. 
  
5. Zahlung 
  
Die Angebotenen Zahlungsmöglichkeiten können vorab auf der Internetseite unter den 
Kundeninformationen eingesehen werden. 
  
6. Versand & Versandkosten 
  
Der Versand erfolgt nur innerhalb Deutschlands und der EU Staaten. 
6.1 - Die Versandkosten betragen innerhalb Deutschlands 5,- €. Die Versandkosten für die Länder der 
EU betragen 18,- €. 
6.2 – Die zu erwartende Lieferzeit ist in der jeweiligen Produktbeschreibung angegeben. Bedenken 
Sie bitte, dass es 2-3 Tage dauern kann bis Ihre Zahlung auf unserem Konto eingegangen ist. 
6.3 – Lassen Sie sich bitte äußerliche Beschädigungen der Verpackung bei Übergabe vom 
Frachtführer bescheinigen. Sie helfen uns unsere Rechte gegenüber dem Versandunternehmen 
geltend zu machen. Ihre Gewährleistungsrechte bleiben von dieser Bitte jedoch unberührt. 
  
7. Eigentumsvorbehalt 



  
7.1 - Die von Ihnen gekaufte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 
  
8. Gewährleistung (Sachmangelhaftung) 
  
8.1 - Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen. 
  
9. Vertragssprache 
  
9.1 - Die Vertragssprache ist Deutsch. 
  
10. Vertragsspeicherung 
  
Der Vertragstext wird gespeichert. Sie können die allgemeinen Vertragsbedingungen jederzeit 
auf www.drclarkcenter.de einsehen und auf Ihrem Rechner speichern. Die konkreten Bestelldaten 
werden Ihnen per Email zugesendet und sind bei Registrierung im LogIn-Bereich einsehbar. 
  
11. Rücksendekosten im Falle des Widerrufs 
  
Macht der Verbraucher von seinem Widerrufsrecht Gebrauch, so hat er die regelmäßigen Kosten für 
die Rücksendung der Ware zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn 
der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40,00 Euro nicht übersteigt oder wenn bei 
einem höheren Preis der Sache der Verbraucher die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte 
Teilzahlung zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht erbracht hat. 
  
12. Datenschutzerklärung 
  
Wir verwenden Ihre Bestandsdaten ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Bestellung. Alle Kundendaten 
werden unter Beachtung der einschlägigen Vorschriften der Bundesdatenschutzgesetze (BDSG) und 
des Telemediengesetzes (TMG) von uns gespeichert und verarbeitet. 
Ihre Daten werden bei der Übermittlung an uns durch SSL 128 gesichert. 
Bei einer Anmeldung zum Newsletter speichern wir Ihre E-Mail Adresse zum Zwecke der Werbung 
und Marktforschung bis zur Abmeldung von unserem Newsletter. 
  
Sie haben jederzeit ein Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und Löschung Ihrer 
gespeicherten Daten. Bitte wenden Sie sich per E-Mail an service@drclarkcenter.de oder senden Sie 
uns Ihr Verlangen per Post. 
  
Dr. Clark Center 
Inhaber Ralf Piltz 
Saarmunderstr. 50 
14478 Potsdam 
Deutschland 
E-Mail: service@drclarkcenter.de 
  
Wir geben Ihre personenbezogenen Daten einschließlich Ihrer Haus-Adresse und E-Mail-Adresse 
nicht ohne Ihre ausdrückliche und jederzeit widerrufliche Einwilligung an Dritte weiter. Ausgenommen 
hiervon sind unsere Dienstleistungspartner, die zur Bestellabwicklung die Übermittlung von Daten 
benötigen (z.B. das mit der Lieferung beauftragte Versandunternehmen und das mit der 
Zahlungsabwicklung beauftragte Kreditinstitut). In diesen Fällen beschränkt sich der Umfang der 
übermittelten Daten jedoch nur auf das erforderliche Minimum. 
  
Dieser Hinweis erfolgt entsprechend den Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetz (BDSG). Ihre 
schutzwürdigen Belange werden gemäß den gesetzlichen Bestimmungen berücksichtigt. 
  
Cookies 
  
Die Internetseiten verwenden an mehreren Stellen so genannte Cookies. Sie dienen dazu, unser 
Angebot nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen. Cookies sind kleine Textdateien, die 
auf Ihrem Rechner abgelegt werden und die Ihr Browser speichert. Die meisten der von uns 
verwendeten Cookies sind so genannte "Session-Cookies". Sie werden nach Ende Ihres Besuchs 



automatisch gelöscht. Cookies richten auf Ihrem Rechner keinen Schaden an und enthalten keine 
Viren. Wir erfassen keine personenbezogenen Daten über Cookies. 
  
13. Gerichtsstand 
  
13.1 - Ist der Kunde Kaufmann, juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich rechtliches 
Sondervermögen, ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag unser 
Geschäftssitz. Dasselbe gilt, wenn der Kunde keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland hat 
oder Wohnsitz, oder sein gewöhnlicher Aufenthalt zum Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt 
sind. 
  
Rechtliche Informationen des Anbieters 
  
drclarkcenter.de  
Inhaber Ralf Piltz  
Saarmunder Str. 50  
DE - 14478 Potsdam 
 
Telefon: 0331- 879187 
Funk: 0151- 40357195 
Fax: 01805 7777210037 (14 Cent/min aus dem deutschen Festnetz - Mobilfunk max. 42 Cent/Min) 
Email : service@drclarkcenter.de 
 
Ust.ID.DE138438042  
  
Die Mehrwertsteuer wird auf den Rechnungen separat ausgewiesen. 
  
Widerrufsbelehrung/Widerrufsrecht 
 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in 
Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder – wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird 
– durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in 
Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden 
Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor 
Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 
2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 
246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des 
Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an: 
 
drclarkcenter.de  
Inhaber Ralf Piltz  
Saarmunder Str. 50  
DE - 14478 Potsdam 
Fax: 01805 7777210037 (14 Cent/min aus dem deutschen Festnetz - Mobilfunk max. 42 Cent/Min) 
Email : service@drclarkcenter.de 
 
Widerrufsfolgen 
 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie 
uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von 
Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung 
– wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im Übrigen 
können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße 
Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache 
nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert 
beeinträchtigt.  
 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die Kosten der 
Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis 
der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei 



einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung 
oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die 
Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt.  
 
Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. 
Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für uns 
mit deren Empfang. 
 
Ende der Widerrufsbelehrung 
  
Wichtiger Hinweis: Dies sind keine ärztlichen Seiten. Der auf diesen Webseiten enthaltene Text ist 
nicht als medizinischer Rat zu verstehen und darf nicht verwendet werden um eigene Diagnosen zu 
stellen oder Behandlungen zu beginnen. Es ist nur ein Verweis auf die Forschungsergebnisse von Dr. 
Hulda Clark. Für medizinischen Rat wenden Sie sich bitte an einen Arzt. Wir machen keine 
Heilversprechen bezüglich der Produkte, die wir verkaufen. In der EU sind der Zapper und MiniFG 
medizinische Geräte der Klasse IIa. Konsultieren Sie das Handbuch für Details. 
 


